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VOGLIAMO IPOTIZZARE LA MIGLIORE MACCHINA TERMICA
,

MAGARI SOLO IDEALE
,
CON IL MASSIMO RENDIMENTO

SARA UNA MACCHINA REVERSIBILE CON UN

CICLO COMPOSTO DA ZISOTERME E I ADIABA-

TICA
.

È IL CICLO DI CARNOT

TEOREMA DI CARNOT

IL RENIMENTO DI UNA MACCHINA REVERSIBILE

= Sempre Maggiore O Uguale A QUELLO DI

QUALSIASI ALTRA MACCHINA CHE LAVORI

ALLE STESSE TEMPERATURE T2 E T1. LUXEMBOURE

1796 - 1832

Trex. Yx



NEL CIILO DI CARNOT POSSIAMO

SCRIVERE IL RENDIMENTO

I - Et
MOLTO PIÙ FipCILE Da CALCOLARE

PERCHE È PIÙ AGEVOLE MISURARE

Una TEMPERATURA Che IL CALORE

TRASFERITO .


